



小记者画龙迎龙年

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 李松明 张得玲 摄影报道)1月20日上午,位于芝罘区上夼西路的烟台古玩艺术城二楼展厅内热闹非凡,现代画院院长董贵晗在指导烟台晚报小记者创作“龙画”。孩子们手执毛笔或马克笔,用色彩缤纷的水粉画出了心中的“龙”。

当天上午9:30,活动正式开始。董贵晗院长先是为孩子们讲述了有关“龙”的故事。“龙的形象,在中华传统文

化中占据极为重要的位置。随着我们一代代人的口耳相传,龙的传说越来越多,龙的形象也愈加丰富。”董贵晗院长边播放幻灯片边向小记者们介绍,“龙的形象是不固定的。古书中曾记载,龙长着蛇的身子、鹿的角。随着时代的变迁,龙的形象也开始变化,并出现在不同的器物上,比如瓷器、钱币、玉佩、砚台等。古时候,只有皇族才可以用‘龙’作为装饰物……”

小记者们了解完“龙”,便开始进

入“画龙”的环节了。在选取自己喜欢的画具之后,他们开启了创作之旅。

1个小时后,小记者们在老师的指导下,画出了心中的“龙”……最后,小记者们举着“龙画”集体合影,开心极了。

“感谢烟台晚报老师组织孩子们参加这么有意义的活动。”活动结束后,家长们表达了感激之情。

(小记者作品详见5版)



逛欣和、参加“冰上运动会”

小记者们度过了一个快乐的周末



小记者和家长们一起来到烟台欣和企业食品有限公司,开启美食之旅。YMG全媒体记者 岳媛祯 摄



小记者和家长们一起参加“冰上运动会”。YMG全媒体记者 林芋竹 摄

小记者变身“滑雪小健将”



本报讯(YMG全媒体记者 张怡 摄影报道)1月20日下午,10多位小记者在家长的陪同下来到了芝罘区南里滑雪场,变身“滑雪小健将”。

当天13:00,小记者们统一穿上滑雪装备后,来到初级滑道的起点位置。原本豪情万丈的孩子们看着脚下的滑道,不禁有一些发怵。

“与其不停地摔倒,不如跟着专业教练学习。”莱山区实验小学一年级的王靖雯妈妈看到孩子一步也不敢迈,果断地在现场选定了教练。其他家长也纷纷效仿,开启了一对一的授课指导。

“小孩子是最容易学会的。”来自哈尔滨一所体育学院的教练告诉记者。

一两个小时后,孩子们可以在初级滑道上“自由”地滑行了,家长们为小宝贝们竖起了大拇指。

傍晚活动结束后,小记者们合影留念,大家兴奋地说:“没想到滑雪这么好玩,我们还要来。”

